

## Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón

Plaza Mayor, 2 - CP 09294 La Puebla de Arganzón (Burgos) Tfno: 945 373 006 Fax: 945 373 557

email:ayuntamiento@lapuebladearganzon.es

## **SOLICITUD DE LICENCIA AMBIENTAL**

DATOS	S DEL SOLICITANTE	별		
D		_	, pr	ovisto de DNI
vecino de		con domicilio en la calle o barrio		
número	o piso	, teléfono(s)		
correo	electrónico			
SOLIC	ITA DE ESA ALCALE	DÍA LICENCIA PARA:		
	INSTALAR			
	AMPLIAR			
	REFORMAR			
L	a siguiente activida			
l	EMPLAZAMIENTO 			
SE AC	OMPAÑA A ESTA S	OLICITUD:		
	Proyecto básico con la información contenida en el art. 26.2 a) de la Ley 11/2003, de 8 de abrede Prevención ambiental de Castilla y León. (El proyecto básico podrá ser sustituido por un memoria si la normativa sectorial lo permite).			
2.	Declaración de los datos que se considera gozan de confidencialidad de acuerdo con legislación de aplicación.			
3.	Cualquier otra documentación que se determine reglamentariamente o esté prevista en la normas municipales de aplicación.			
4.	4. Resumen o memoria de la documentación señalada.			
	En La Pu	iebla de Arganzón, a	de	de

## AL SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE LA PUEBLA DE ARGANZÓN (BURGOS)

Firma del solicitante

"De conformidad con lo dispuesto por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de datos de carácter personal, le informamos que sus datos personales serán incorporados a un fichero responsabilidad del Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón, con la finalidad de gestionar su solicitud de licencia de obra.

Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición mediante solicitud dirigida al Ayuntamiento de La Puebla de Arganzón, en la siguiente dirección: Plaza Mayor nº 2, - 09294 La Puebla de Arganzón, Burgos; o mediante correo electrónico en la siguiente dirección: ayuntamiento @lapuebladearganzon.es"